

દાંતીવાડા ડેમમાં ગાબડું પડયાની અંબાજી ખાતે સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા વિકાસ પ્રાંતિજમાં શ્રીમતિ એમ.સી. દેસાઈ આર્ટસ એન્ડ અફવાથી લોકોમાં દોડધામ મચી યાત્રામાં કાર્યકરોને ઉમટી પડવા અનુરોધ કોમર્સ કોલેજ ખાતે સાઈકલ સ્પર્ધા યોજાઈ

દાંતીવાડા, તા. ૧૨ બનાસકાંઠા જિલ્લાના દાંતીવાડા તાલુકામાં આવેલ દાંતીવાડા ડેમમાં મોટું ગાબડું પડ્યું હોવાની અફવા વહેતી થતા સમગ્ર વિસ્તારમાં થોડી જ વારમાં ચિંતાના વાદળો ઘેરાઈ જતા લોકો ભારે પરેશાનીમાં મુકાઈ ગયા હતા. બાદમાં આ અફવા હોવાનું માલુમ પડતા લોકોએ રાહતનો દમ લીધો હતો.

પ્રામ માહિતી અનુસાર બનાસકાંઠા જિલ્લાના દાંતીવાડા તાલુકામાં આવેલ દાંતીવાડા ડેમની પાસે માર્ગ પર વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેના બનાવવામાં આવ્યું હતું. જે નાળાનું પાણી પથ્થરના પીચીંગ ઉપર થી પસાર થતું હતું. પરંતુ આ પથ્થરના પીચીંગમાં પાણી જવાથી બહારની માટીનું ધોવાણ થયું હતું. આથી આ દેશ્ય જોઈ કેટલાક તત્વોએ દાંતીવાડા ડેમમાં ગાબડું

પડ્યું હોવાની વાત વહેતી કરતા સમગ્ર પંથકમાં હાહાકાર મચી જવા પામ્યો હતો. જ્યારે અસામાજિક તત્વો આવી અફવા ફેલાવતા તંત્ર તુરંત જ સત્કર્મ થઈ ગયું હતું. આ ડેમમાં કોઈ પ્રકારનું ગાબડું નહીં પડ્યું હોવાનું અને આવી અફવાથી દૂર રહેવા જણાવ્યું હતું. બાદમાં આ અફવા હોવાની જાણ નાગરિકોને થતા સમગ્ર ગ્રામજનોએ રાહતનો દમ લીધો હતો.

પાલનપુર, તા. ૧૩ કેન્દ્રના રેલ્વે મંત્રાલય દ્વારા બનાસકાંઠા જિલ્લાને થઈ રહેલા અન્યાય સામે ૧૬ સપ્ટેમ્બરના રોજ સવારે પાલનપુર માનસરોવર ફાટક પાસે બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ દ્વારા યોજાનાર ધરણાનો કાર્યક્રમ મોકુફ રખાયો હોવાનું જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ ડૉ. કે.એસ. મોગરાએ જણાવ્યું છે.

યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની આગેવાની હેઠળ આવી રહેલી સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા વિકાસ યાત્રાને લઈ પાલનપુર ખાતે રેલ્વેતંત્ર સામેનો ધરણાનો કાર્યક્રમ મોકુફ રખાય છે. ત્યારે અંબાજી ખાતે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના આગમનને વધાવવા અને યાત્રાને સફળ બનાવવા જિલ્લા ભાજપના તમામ હોદ્દદારો, વિવિધ સેલ, મોરચાના હોદ્દદારો, પાર્ટીના ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ, કાર્યકર મિત્રો, શુભેચ્છકો, સમંચકોને મોટી સંખ્યામાં હાજર રહેવા જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ ડૉ.એસ. મોગરાએ અનુરોધ કર્યો હતો. આ યાત્રાને અનુરોધ કર્યો હોવાનું પાલનપુર શહેર ભાજપ મીડિયા સેલ કન્વીનર પ્રકાશ પરમારે અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.



(તસવીર : સંજય રાવળ)

સાબરકાંઠા, તા. ૧૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ મુકામે એમ.સી. દેસાઈ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં ગત રોજ મંગળવારના દિવસે હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી કક્ષાની સાઈકલ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં

આવ્યું હતું. જેમાં ૩૦ કોલેજના લગભગ ૨૫૦ વિદ્યાર્થીઓ ભાઈઓ-બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. આ સાઈકલ સ્પર્ધામાં ૨૦ કિ.મી., ૫ કિ.મી., અને ૧ કિ.મી. સાઈકલ સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી. આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ

રાધનપુર ચેમ્પીયન અને પ્રાંતિજ કોલેજ રનર્સ અપ થઈ હતી જ્યારે બહેનોની સ્પર્ધામાં રાધનપુર કોલેજ ચેમ્પીયન તથા પ્રાંતિજ કોલેજના અધિન, કનુસિંહ, કાનુસિંહ અને પ્રજાપતિ સોનલબેનને રાષ્ટ્રીય કક્ષાની સ્પર્ધા માટે પસંદગી થઈ હતી.

આદિજાતિ બાળકોના જીવન ઘડતર કરવાનું કામ રાજ્ય સરકારે કર્યું છે : ભાભોર



હિંમતનગર, તા. ૧૩ એકલવ્ય મોડેલ રેસિડેન્શિયલ સ્કૂલ, શામળાજી અને સૂર્ય એકલવ્ય સૈનિક સ્કૂલ, ખેરંચાના સ્ટાફ ક્વાર્ટરસનું લોકાર્પણ આજે રાજ્ય આદિજાતિ મંત્રીશ્રી જસવંતસિંહ ભાભોરના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત સ્ટેટ ટ્રાયબલ રેસિડેન્સિયલ એજ્યુકેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુશન્સ સો સાયદી, આદિજાતિ વિકાસ વિભાગ ગાંધીનગર સંચાલિત એકલવ્ય મોડેલ રેસિડેન્સિયલ સ્કૂલ શામળાજી અને સૂર્ય એકલવ્ય સૈનિક સ્કૂલ, ખેરંચા

ખાતે નવનિર્મિત સ્ટાફ ક્વાર્ટરસનું લોકાર્પણ કરતા રાજ્ય આદિજાતિ મંત્રીશ્રી જસવંતસિંહ ભાભોરે જણાવ્યું હતું કે, આદિજાતિ બાળકોના જીવન ઘડતર કરવાનું કામ રાજ્ય સરકારે કર્યું છે. રાજ્યમાં તમામ આદિજાતિ જિલ્લાના બાળકોને ઉચ્ચ શિક્ષણની સમાન તક મળી રહે તે માટે અંતરિયાળ વિસ્તારોમાં એકલવ્ય મોડેલ સ્કૂલ ઉભી કરવામાં આવી છે. બાળકોને શિસ્ત, નીડરતા, સાહસ, નેતૃત્વ અને રાષ્ટ્રભાવના કેળવાય તેવા પાઠ આ શાળાઓમાં ભણાવવામાં આવે છે.

વધુમાં મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, શાળાના બાળકોને સંસ્કારોનું સિંચન કરનાર શિક્ષકોના રહેઠાણ માટેની અલાયદીઓ સુવિધાઓ રાજ્ય સરકાર દ્વારા ઉભી કરવામાં આવી છે. આજે શામળાજીમાં ૩.૧૪૫ લાખ અને સૈનિક સ્કૂલ, ખેરંચા ખાતે ૩.૧૫૨.૩૦ લાખના ખર્ચે ૨૪ સ્ટાફ ક્વાર્ટરસનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. મંત્રીશ્રીએ સમાજના સર્વાંગી વિકાસમાં શિક્ષકોનું યોગદાનની વાત કરતા જણાવ્યું હતું કે, શિક્ષણની સાચી દિશા બતાવી આદિવાસી સમાજને સમાજના ઉચ્ચ

વર્ગમાં સ્થાન અપાવ્યું છે. વનબંધુકલ્યાણ યોજનાની વાત કરતા મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે જિલ્લામાં છેલ્લા દસ વર્ષમાં આદિજાતિ લોકોના સર્વાંગી વિકાસ માટે રૂ. ૧૬૬ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે અને સ્વરોજગારીની નવી તકો રાજ્ય સરકાર દ્વારા ઉભી કરવામાં આવી છે. આ પ્રસંગે સાંસદશ્રી ડૉ. મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણે જણાવ્યું હતું કે, સમાજના અન્ય વર્ગોથી પછાત એવા આદિજાતિ બાળકોના શિક્ષણની સતત ચિંતા રાજ્ય સરકાર દ્વારા કરવામાં આવી રહી છે. જિલ્લા મેંદળજ, ભિલોડા, વિજયનગર અને ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં અનેકવિધ શિક્ષણની સંસ્થાઓ ઉભી કરવામાં આવી છે. જિલ્લાના આદિજાતિ બાળકોને ગુણવત્તાસભર શિક્ષણ મળી રહે તે માટે અંગ્રેજી અને ગણિતના નવન શિક્ષકોની ભરતી કરવામાં આવી છે. ટેકનોલોજી અને વિજ્ઞાનની આ સહિત શિક્ષણ સિવાય આગળ વધી શકાય નહિ તેમ કહી બાળકોને અભ્યાસ પર ધ્યાન આપવા જણાવ્યું હતું.

આ કાર્યક્રમમાં પ્રાયોજના વહિવટદારશ્રી બી.એન. ચૌધરી, તહેદારી અધિકારીશ્રી પટેલ, જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય શ્રીમતી નીલાબેન મોડીયા તથા રાજીભાઈ નિનામા, ડૉ. અસારી, શામળાજી પટેલ, બી.ટી. નાથી સહિત ભિલોડા તાલુકાના અગ્રણીશ્રીઓ અને શાળાના બાળકો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

તલોદના જમીન દલાલોને ઘી-કેળાં જમીન લે-વેચનો ધંધો હાલના સમયમાં કુલ્યો ફાયલો છે

તલોદ, તા. ૧૩ તલોદ શહેરમાં કેટલાક વ્યક્તિઓને જીવનનિર્વાહ કરવાના ફંકા હતા. પોતે નોકરી કરીને પોતાના પરિવારનું ગુજારાન ચલાવતા હતા. પણ અચાનક તલોદ શહેરમાં જમીનોના ભાવ ઉચ્ચતાના કેટલાક વ્યક્તિઓ દલાલ તરીકે ઉપસી આવ્યા છે ને જમીનો વેચાતા દલાલોમાં નાણાં મળતા રાતોરાત લખપતિ બની ફરી રહ્યા છે.

તલોદ શહેરના કેટલાક વ્યક્તિઓ આ સમયનો લાભ ઉઠાવી જમીન દલાલ બનીને લોકોની જમીન લે-વેચના વ્યાપારમાં પડીને તગડી દલાલી મેળવે છે. આથી આ વ્યક્તિઓને પૈસાદાર બનાવતા જોઈ અન્ય લોકોને પણ રાતોરાત લખપતિ બનવાના હોવાથી જમીન દલાલોના વ્યવસાયમાં આવી ગયા છે. અને જમીન દલાલ તરીકે માર્કેટમાં ફરી રહ્યા છે. આથી તલોદ શહેરમાં અત્યારે જ્યાં જુઓ ત્યાં જમીન દલાલોનો રાહડો ફાટી નીકળ્યો હોય તેમ લાગે છે.

લોદરા દૂધ મંડળીના મંત્રી દ્વારા ઉચાપત કરાતા ફરિયાદ

માણસા, તા. ૧૩ આધિકારીઓએ આ બાબતે તેઓ સામે માણસા પોલીસ પોલીસ સ્ટેશનમાં બેદરકારી અને ઉચાપત અંગે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર પોલીસ સૂત્રો પાસેથી માણસા હિંમતનગર, તા. ૧૩ સાબરકાંઠા જિલ્લામાંથી હજારોના અંકે માટે દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ 'હજી અરકાન'ની આસાન સમજ આપવા માટેનો એક પોગ્રામ હિંમતનગર દરિયાઈ પાર્કની જાહેર-વસીમ મસ્જીદ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. મસ્જીદ કમિટીના પ્રમુખ હાજી અરહેમાન બલોચ અને સેક્રેટરી હાજી કાસમભાઈ મનસુરીએ જણાવ્યું હતું કે ચાલુ વર્ષે હજી બન્યું હોવા માટે જનાર હાજી તેમજ હજી પાલી માટે 'હજી અરકાન'ની આસાન સમજ તથા પ્રેક્ટીકલ પોગ્રામ તા. ૧૬-૯-૨૦૧૨ ને રવિવારના રોજ સવારે ૯ થી ૫.૩૦ કલાક સુધી જાહેર વસીમ મસ્જીદ દરિયાઈ પાર્ક ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. જેમાં ડૉ. સિદ્ધેશ હજીયાત્રાઓને હજીના અરકાનો વિશે વિશેષ માર્ગદર્શન અને પ્રેક્ટીકલ સમજ આપનાર છે.

તાલુકાના લોદરા ગામની દૂધ ઉત્પાદન સહકારી મંડળીના મંત્રી જીવનભાઈ મગનદાસ પટેલે મંડળીમાં ગત તા. ૧૮-૯-૨૦૧૧ થી ૨૦-૯-૨૦૧૧ સુધીના સમયગાળા દરમિયાન પશુઆહારના કઠા નંગ ૪૩ એસ.આર. એન્ટરપ્રાઈઝ ખાતે રૂ. ૨૪૭૨૫ તથા ઈલેક્ટ્રીક બર્થ રૂ. ૧૮૮૦ ઉધારી અને તે અંગેના યોગ્ય વાઉચરની નોંધ નહીં કરી કુલ રૂ. ૨૬૬૦૫ની ઉચાપત કરી અને ફરજમાં બેદરકારી સાથે પોતાના હોદાનો દૂર ઉપયોગ કર્યોની બાબત ઓડીટ દરમિયાન સામે આવતા ફરજ પરના અધિકારી જે.એસ. પરમાર દ્વારા આ મંત્રી વિરૂદ્ધ માણસા પોલીસમથકમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે આ મામલે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

મહેસાણા પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે રાજ્ય કક્ષાના લશ્કરી ભરતી મેળાનો પ્રારંભ

મહેસાણા, તા. ૧૩ મહેસાણા જિલ્લા પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર્સ, પરેડ ગ્રાઉન્ડ એસ.ટી. સ્ટેડ પાસે લશ્કરી ભરતી મેળો ૧૩ સપ્ટેમ્બર, ૨૧ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન યોજાનાર છે. ગુજરાત રાજ્યના યુવાનોને રોજગારી સાથે રાષ્ટ્રીય સેવાની અને રી તક પ્રાપ્ત કરવા માટે વિવિધ ટ્રેડ માટે ભરતી યોજાવાની છે. જેમાં સોલ્જર જનરલ ડ્યુટી, સોલ્જર જી.ડી. (આદિવાસી), સોલ્જર ટેકનિકલ, સોલ્જર ટેકનિકલ (નર્સિંગ આસિસ્ટન્ટ), સોલ્જર કલાક, સ્ટોર કીપર, સોલ્જર ટ્રેડ્સમેન મેન, સોલ્જર ટ્રેડ્સમેન

(સફાઈવાળા) માટે વિવિધ કેટેગરીના ઉમેદવારો માટે શારીરિક ક્ષમતા કસોટી, દસ્તાવેજ ચકાસણી અને ટ્રેડ્સમેન એપ્રીટ્યુડ ટેસ્ટ લેવામાં આવશે. આ વિવિધ કેટેગરી માટે ઉમેદવાર ૧૭.૬ વર્ષથી માંડીને ૨૩.૬ વચ્ચેનો હોવો જોઈએ. જેમાં આવતીકાલે, ૧૪ સપ્ટેમ્બરે વડોદરા જિલ્લાના ઉમેદવારો, ૧૫ સપ્ટેમ્બરે સાબરકાંઠાના ઉમેદવારો, ૧૬ સપ્ટેમ્બરના રોજ દાહો, પંચમહાલ અને ખેડા જિલ્લાના ઉમેદવારો, ૧૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ ભાસકાંઠાના ઉમેદવારો માટે, ૧૯ સપ્ટેમ્બરના

રોજ ભરૂચ, વલસાડ અને પાટણ જિલ્લાના ઉમેદવારો માટે, ૨૧ સપ્ટેમ્બર શુક્રવારના રોજ માછ સૈનિકોના સંતાનો, એન.સી.સી. પ્રમાણપત્ર ધરાવતા કેડેટ, રાષ્ટ્રીય કે રાજ્ય કક્ષાના સ્પોર્ટ્સમેનો તથા ગુજરાત રાજ્યના તમામ જિલ્લાના ઉમેદવારો માટે ભાગ લઈ શકશે. ૨૧ સપ્ટેમ્બર સોરઠા અને કચ્છના ઉમેદવારો સોલ્જર ટેકનિકલ, નર્સિંગ, આસિસ્ટન્ટ, કલાક, સ્ટોર કીપરની જગ્યાઓ માટે ઉમેદવારો ભાગ લઈ શકશે.

મહેસાણા જિલ્લાના ઉમેદવારો માટે ૧૭ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૨ ને સોમવારના રોજ સવારે ૫.૩૦ કલાકે હાજર રહેવું. ઉમેદવારોએ ડોમીસાઈલ પ્રમાણપત્ર, શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર, બોનાફાઈડ પ્રમાણપત્ર, ગુણપત્રકો, કેડીટ પ્રમાણપત્ર, રહેઠાણનું પ્રમાણપત્ર, ચારિત્ર્યનું પ્રમાણપત્ર, આદિજાતિનો દાખલો, અનામત અંગેનું પ્રમાણપત્ર, રમત ગમતના પ્રમાણપત્રો હોય તો, તાજેતરના ૧૬ પાસપોર્ટ સાઈઝના ફોટા તેમજ નેગેટીવ લાવવાની રહેશે. ભરતીમાં આવેલ ઉમેદવારોએ પોતાના ખર્ચે રહેઠાણ અને ભાજન કરવું પડશે. આ અંગેની વધુ માહિતી આર્મી રીક્રુટમેન્ટ ઓફિસ, હનુમાન કેમ્પ, ૦૭૯-૨૨૮૮૬૪૬૪, રોજગાર અધિકારી મહેસાણા તેમજ નજીકની જિલ્લા રોજગારી કેન્દ્રનો સંપર્ક સાધવાનો રહેશે.

પાલનપુરમાં એકના ડબલની લાલચ આપનાર બે ગઠીયા ઝડપાયા

પાલનપુર, તા. ૧૩ હાલના સમયમાં લોકોને જલદીથી જ પૈસાદાર બનવાની ઘેલછા લાગી છે. અને આવા લોકોનો શિકાર કરવાવાળા પણ

બિનાસપાળે ભેદ પાડતા રહે છે. તેની પ્રતિતિરૂપ આવી જ એક કિસ્સો આજે પાલનપુર પંથકમાં પ્રકાશમાં આવ્યો હતો. એકના ત્રણ ગણા કરવાની લાલચ આપી ઠગાઈ કરવાના બનાવ સંદર્ભે બનાસકાંઠા એલ.સી.બી. અને એસ.ઓ. જી.ને મળતા આજે છટકુ ગોઠવતા બે ઠગાખોરો ઝડપાઈ જતા ચક્રાચર મચી જવા પામી હતી.

પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ પાલનપુર શહેરમાં એકના ત્રણ ગણાની લાલચ આપી ઠગાઈ કરનારી ગંગની ચોક્કસ બાતમીના આધારે ગ્રાહક બની આપુ છટકુ પોલીસે ઠગો હત્યું હતું. પોલીસે નકલી ગ્રાહક બની આબુરોડ પર આર.ટી.ઓ. કચેરી પાસે એકકા ત્રણ કરી આપનાર બે ગઠીયાઓ જગતસિંહ પ્રતાપસિંહ પરમાર (રહે. કૃતેપુર પાલનપુર) અને અલ્લાઉદીન ઉર્ફે પાન્તુ અનવરખાન સમેજા (રહે. જૂના ડીસા)ને રૂ. ૧૦૦ના દરની નોટગણા બંડલ સાથે રંગેલા ઝડપી પાડ્યા હતા અને બન્નેની ધરપકડ કરી તેમની વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

માણસા નગરપાલિકા		જાહેર નિવિદા	
અ. કામનું નામ	અંદાજીત રકમ (રૂ.)	ટેન્ડર ફી	
૧. માણસા શહેરની અલકાપુરા સોસાયટીમાં ગંદા પાણીના નિકાલ માટેની લાઈન	૫,૦૨,૪૨૩/-	૮૦૦/-	
૨. માણસા શહેરના ઉમેદપુરા પટેલવાસ રોડ વાઈડનિંગ	૨,૨૮,૩૩૩/-	૬૦૦/-	
૩. માણસા શહેરના કણસ્તાન સામે હનુમાનપુરા સ્થાનને જોડતો સી.સી. રોડ	૨,૧૪,૦૪૪/-	૬૦૦/-	
૪. માણસા શહેરના મોટો રાવળવાસ ગંદા પાણીના નિકાલની પાઈપ લાઈન	૩,૧૨,૯૬૨/-	૬૦૦/-	
૫. માણસા નગરપાલિકા વિવિધ એરીયામાં મુનરડી તથા સંસદ રીનોવેશન કરવાનું કામ	૫,૫૨,૮૩૬/-	૮૦૦/-	
૬. સતીવડથી ભીમનાથ મહાદેવ મંદિર સુધી વરસાદી પાણીના નિકાલની લાઈન	૪,૮૦,૩૩૮/-	૬૦૦/-	
૭. સતીવડ સ્થાનમાં સી. સી. રોડ	૧,૨૨,૯૮૩/-	૬૦૦/-	
૮. માલજ તથા કણજાપુરા એરીયામાં ગટર લાઈનનું કામ	૪,૪૨,૫૪૮/-	૬૦૦/-	
૯. માલજ પાર્ક સોસાયટીમાં સી.સી. રોડ	૪,૩૦,૮૩૮/-	૬૦૦/-	
તા. ૧૩/૯/૨૦૧૨ સ્થળ : માણસા		ચીફ ઓફિસર માણસા નગરપાલિકા	

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ ● એકવાચાઈ ● વોલ કલેડીંગ ● મોર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એકસકલુસિવ શો-રૂમ

asian Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગર શહેરની મધ્યમાં અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સજ્જ

સીયાટ એપોલો ગુડયર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અદ્યતન વિશાળ શો રૂમ

Nirmala Tyres
Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

CEAT TYRES APOLLO TYRES

રવિવારે શો-રૂમ બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહેશે

એપોલો એક્સીલીયર ટયુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે. ૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૬૩૬૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૪૨૮

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતુટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ ઓલાઈનમેન્ટ
- બ્રેકિંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુઇન પાર્ટ્સ
- સર્વિસીંગ
- ઓઈલ ચેંજ

EXIDE **કેસ્કોલ**

બેટરીના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર ઓઈલના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન